



**GARA D'APPALTO MEDIANTE PROCEDURA APERTA TELEMATICA, PER LA FORNITURA DI PROTESI VASCOLARI E, MEDIANTE ACCORDO QUADRO, DI PROTESI ENDOVASCOLARI IN FABBISOGNO ALLE AZIENDE SANITARIE DELLA REGIONE DEL VENETO. SECONDA PROCEDURA**

**CHIARIMENTI**

**QUESITO N. 1**

Chiarimenti Compilazione DGUE Parte IV

Spett.le Amministrazione, con riferimento alla compilazione del DGUE Parte IV, confermate che va compilata soltanto la sezione A?

In quanto nel disciplinare di gara a pag. 18 'Parte IV - Criteri di selezione' compare la dicitura "se richiesti" e nei documenti di gara non sono presenti specifiche richieste in merito alle sezioni B, C e D.

In caso contrario si prega di specificare quali sezioni vanno compilate e di queste quali parti.

**Risposta al quesito n. 1**

*Si conferma che va compilata solo la parte A: Idoneità (Articolo 83, comma 1, lettera a), del Codice).*

*Non sono da compilare le sezioni B, C e D del DGUE Parte IV.*

**QUESITO N. 2**

All'Art. 7 del Disciplinare di gara viene richiesta campionatura in quantità di nr. 1 pezzo per ogni lotto/sublotto.

Su diversi lotti, i sublotti individuano lunghezze diverse per il medesimo dispositivo. A titolo di esempio si indica il lotto 8 dove è richiesto il medesimo dispositivo medico, che differisce tra i sublotti ABCD solo per la lunghezza.

Come indicato nella "Nota illustrativa del Bando-Tipo" dell'Autorità Nazionale Anticorruzione la richiesta è intesa al fine di verificare la conformità ai requisiti prestazionali e funzionali e attentamente valutata al fine di non porre a carico dei concorrenti oneri sproporzionati.

Alla luce di quanto sopra esposto si richiede di poter fornire, per i lotti di partecipazione dove fossero richieste misure diverse di un medesimo dispositivo, nr. 1 campione a scelta della Scrivente, considerando che il prodotto differisce solo nella misura e pertanto sia sufficiente 1 campione al fine della verifica di conformità ai requisiti prestazionali e funzionali. A titolo esemplificativo nr. 1 campione a scelta per il lotto 8 nel suo complesso, anziché un campione per ogni sublotto.

In alternativa, si richiede la possibilità di fornire nr. 1 campione in confezione sterile e nr. 3 DEMO non sterili senza confezionamento di vendita: a titolo esemplificativo per il lotto 8 nr.1 campione sterile a scelta e nr.3 demo non sterili senza confezionamento di vendita.

**Risposta al quesito n. 2**

*Si conferma che è sufficiente produrre un solo campione per ogni lotto/sublotto (anche non sterile), anche in caso di lotto articolato in sub-lotti se questi ultimi di diversificano SOLO per le diverse lunghezze diverse dello stesso prodotto.*

**QUESITO N. 3**

In riferimento alla richiesta di campionatura, potete confermare che va presentato nr. 1 campione per ogni lotto anche in caso di lotto articolato in sub-lotti riferiti a lunghezze diverse dello stesso prodotto?

**Risposta al quesito n. 3**

*Si conferma che è sufficiente produrre un solo campione per ogni lotto/sublotto (anche non sterile), anche in caso di lotto articolato in sub-lotti se questi ultimi di diversificano SOLO per le diverse lunghezze dello stesso prodotto.*

**QUESITO N. 4**

Buongiorno, di seguito alcuni quesiti:

- 1 - Dobbiamo produrre il PassOE? Se si, in quale punto, della documentazione amministrativa, dobbiamo allegarlo?
- 2 - Da quando sarà possibile pagare il contributo ANAC?
- 3 - Qual è la procedura per pagare il bollo virtuale?
- 4 - I Certificati CE e le Dichiarazioni di conformità devono essere tradotte in italiano?

**Risposta al quesito n. 4**

- 1 – Non è richiesta l'allegazione del PassOE;
- 2 – È ora possibile pagare il contributo ANAC;
- 3 – Per il pagamento del bollo virtuale occorre una specifica abilitazione concessa dall'Agenzia delle Entrate, alla quale si fa rinvio;
- 4 – I Certificati CE e le Dichiarazioni di conformità vanno prodotti come richiesto dal Disciplinare di gara: "Tutti i documenti, ad eccezione della bibliografia scientifica e delle certificazioni di qualità internazionali, devono essere in italiano o tradotti in italiano".

Padova, 10 ottobre 2018

Il Direttore  
U.O.C. CRAV  
Dott.ssa Sandra Zuzzi

